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MINUTA 8/07 
 

ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DEL PLE DE L'AJUNTAMENT DEL DIA 9 
DE JULIOL DE 2007 

 
ASSISTENTS 
President 
Jesús Pla Herrero 
Regidors 
Vicent Francesc Cerdà Belda 
Alfred Tortosa Cháfer 
Mª Angeles Campos Molla 
Eduard Pinter Soler 
Enrique Cerdà Bru 
Alberto Buendía Espí 
Mª Raquel Sendra Cardona 
Francisco Pla García 
Mª Pilar Galbis Gisbert 
Ana Isabel Vañó Torró 
 

Al Saló de Plens de la Casa de la Vila, essent les vint hores del dia nou de juliol de dos mil 
set, s'hi reuneixen, en primera convocatòria, els regidors anotats més amunt, per dur a terme la 
sessió extraordinària de Ple. 
 
  Declarada oberta la sessió es procedeix a la: 
 
1. APROVACIÓ, SI ESCAU, DE L’ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR. 
 

Al no presentar-se observacions a l'esborrany de l'acta de la sessió de 16 de juny de 2007, 
l'Ajuntament en Ple, per unanimitat dels onze membres assistents que de fet i de dret el composen, 
d'acord amb l'article 91.1 del Reglament d'Organització i Funcionament i Règim Jurídic de les 
Entitats Locals, RD. 2568/86, de 28 de novembre, aprova l'acta de la sessió de 16 de juny de 2007, 
minuta 7/07. 
 
2. DACIÓ DE COMPTE DE: 

A) LA CONSTITUCIÓ DELS GRUPS POLÍTICS I DELS SEUS PORTAVEUS 
B) NOMENAMENT DE TINENTS D'ALCALDE 
C) DELEGACIONS ALS REGIDORS 

 
A) LA CONSTITUCIÓ DELS GRUPS POLÍTICS I DELS SEUS PORTAVEUS 
 
El Sr. alcalde, en virtut de l’art. 25 del Reglament d'Organització i Funcionament i Règim 

Jurídic de les Entitats Locals, RD. 2568/86, de 28 de novembre, dóna compte de la constitució dels 
grups polítics, així com dels portaveus de cada grup, que són: 

- Grup BLOC:  titular: Vicent Francesc Cerdà Belda 
suplent: Alfred Tortosa Cháfer  

- Grup PP:  titular: Enrique Cerdá Bru 
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suplent: Maria Raquel Sendra Cardona  
- Grup PSPV-PSOE:  titular: Ana Isabel Vañó Torró 

 
B) NOMENAMENT DE TINENTS D'ALCALDE 
 
El Sr. alcalde dóna compte del decret núm. 75/07 de 25 de juny de 2007, pel que es nomena 

tinents d’alcalde als següents regidors: 
 
 - 1er tinent d'alcalde:  Eduard Pinter Soler. 
 - 2n tinent d’alcalde:  Ana Isabel Vañó Torró. 
 - 3er tinent d'alcalde:  Alberto Buendía Espí. 
 

C) DELEGACIONS ALS REGIDORS 
 

El Sr. alcalde dóna compte del decret núm. 74/07, de 25 de juny de 2007, pel que s’efectuen 
les següents delegacions als regidors, respecte de les matèries que s’especifiquen: 
 

REGIDOR MATÈRIA 
Eduard Pinter Soler Cultura, Parcs i Jardins i Noves Tecnologies 
Vicent Francesc Cerdà Belda Esports i Promoció Econòmica 
Alfred Tortosa Cháfer Benestar Social i Tercera Edat 
Mª Angeles Campos Molla Educació i Joventut 
Ana Isabel Vañó Torró Festes 

 
 Les delegacions efectuades abastaran les facultats de direcció, organització interna i gestió 
del corresponent servei, exclosa la facultat de resoldre mitjançant actes administratius que afecten a 
tercers. 
 El Ple de l’Ajuntament es dóna per assabentat. 
 
 El Sr. Alcalde fa una consideració respecte a aquest punt:  

- En primer lloc mostrant la seua satisfacció per haver composat una Junta de Govern plural, 
on estaran representats els tres grups que conformen el Ple de la Corporació.  

- En segon lloc respecte a les delegacions, sols hi ha delegacions fetes als regidors que en el 
Ple de Constitució van recolzar aquesta Alcaldia. Era una voluntat meua i del grup que per 
part del Partit Popular s’assumiren delegacions. La proposta de cinc delegacions que en el 
seu dia es va oferir segueix en peu. Encara no s’han delegat. Si voleu replantejar-s’ho en 
qualsevol moment estan a la vostra disposició. 
Vos he de dir que la meua intenció al oferir-vos eixes cinc delegacions concretes és per a 

que parcicipareu en la gestió d’aquesta legislatura, en cap cas per minusvalorar la matèria 
que vos delegava, i vos assegure que una vegada fetes les delegacions, les exercirieu 
exactament igual que els regidors delegats dels altres grups, no fent cap distinció entre els 
regidors delegats. 

 
3. PROPOSTA DE PERIODICITAT DE LES SESSIONS DEL PLENARI. 
 
 En acompliment de l’art. 46.2 de la Llei 7/85, de 2 d'abril, Reguladora de les Bases de Règim 
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Local, modificada per la Llei 11/99, de 22 d’abril, i els art. 28 i 78 del RD 2568/86, de 28 de 
novembre, pel que s'aprova el Reglament d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les 
Entitats Locals,  cal determinar la periodicitat de les sessions ordinàries del Ple. 
  

El Sr. alcalde proposa que les sessions ordinàries se celebren cada dos mesos, els mesos 
parells, el primer dilluns hàbil del mes a les vint hores. Tot i això, el Ple ordinari del mes d’agost es 
trasllada a l’últim dilluns hàbil del mes de juliol. 

 
El portaveu del PP, Enrique Cerdá Bru, intervé i diu: “Nosaltres vegem que estes propostes 

que s’aprovaran hui en este ple de les delegacions, pràcticament és una continuïtat del que vam fer 
nosaltres fa quatre anys. Fa quatre anys quan ho vam proposar nosaltres tot estava mal i ara s’han fet 
les propostes pràcticament iguals que les que vam fer nosaltres. El proposar fer el Ple cada dos 
mesos  va ser una proposta del PP perquè creíem i enteníem, pel funcionament que vam tindre 
l’anterior legislatura, que no hi ha material per fer sessions tots els mesos. Sempre estava 
l’alternativa que es poden fer plens extraordinaris si hi ha més matèria. Vostés fa quatre anys van 
votar en contra i nosaltres votarem a favor perquè entenem que és el que li fa falta a aquest 
Ajuntament”. 

 
El Sr. Alcalde li contesta: “Efectivament és una proposta continuista dels quatre últims anys 

de legislatura però hi ha una diferència fonamental a quan es va votar fa quatre anys i és que 
l’oposició no estava en la Junta de Govern. La nostra intenció continua sent que els plens siguen 
més periòdics, aleshores si vegem que hem de convocar plens extraordinaris continus canviarem la 
proposta i farem els plens ordinaris una vegada al mes, sobre tot perquè els plens ordinaris donen 
més al debat ja que en els plens ordinaris hi ha precs i preguntes i en els extraordinaris no hi ha.  
  
 Sotmesa a votació la proposta de l’Alcaldia, l'Ajuntament en Ple, per unanimitat dels onze 
membres assistents que de fet i de dret el composen, acorda que les sessions ordinàries se celebren 
cada dos mesos, els mesos parells, el primer dilluns hàbil del mes a les vint hores. Tot i això, el Ple 
ordinari del mes d’agost es trasllada a l’últim dilluns hàbil del mes de juliol. 
 
4. CREACIÓ DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL. 
 
 De conformitat amb l’art. 20.1.b) de la Llei 7/85 de 2 d’abril, pel qual la Junta de Govern 
existeix en els municipis amb població superior a 5.000 habitants i en el de menys quan així ho 
acorde el Ple de l’Ajuntament. 
 Atés que en les legislatures anteriors existia la Comissió de Govern.  

El Sr. Alcalde comenta que serà la pròpia Junta de Govern la que en la primera de les seues 
sessions establirà la seua periodicitat, independentment de conforme vagen sorgint els assumptes 
s’hagen de convocar més o menys sessions. 

L'Ajuntament en Ple, per unanimitat dels onze membres assistents que de fet i de dret el 
composen, acorda la creació de la Junta de Govern Local dins de l’organització municipal de 
l’Ajuntament. 
 
5. CONSTITUCIÓ DE LA COMISSIÓ ESPECIAL DE COMPTES. 
 
 El Sr. alcalde proposa al Ple la constitució de la Comissió Especial de Comptes, d'existència 
preceptiva, encarregada de l’estudi i informe de tots els comptes pressupostaris i extrapressupostaris 
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que deu aprovar el Ple, en acompliment a les exigències de l’art. 127 de RD 2568/86, de 28 de 
novembre i l’art. 116 de la Llei 7/85, de 2 d’abril. 

De conformitat amb l'art 125 del RD 2568/86 de 28 de novembre, aquesta Comissió estarà 
integrada de forma que s’acomode a la proporcionalitat existent entre els distints grups polítics 
representats en la Corporació. 
 
 L’Alcaldia proposa la següent composició d’aquesta Comissió: dos regidors del BLOC 
(inclòs el president), un del PSPV-PSOE i un del PP, devent determinar els portaveus dels grups 
polítics els membres del seu grup que la integren. 
  
 Sotmesa a votació la proposta de l’Alcaldia, l'Ajuntament en Ple, per unanimitat dels onze 
membres assistents que de fet i de dret el composen, acorda constituir la Comissió Especial de 
Comptes, a proposta dels portaveus dels grups municipals, amb la següent composició: 
 
 Pel grup PP:   Titular:  Enrique Cerdá Bru 
     Suplent:    Alberto Buendia Espí 
 
 Pel grup PSPV-PSOE : Titular: Ana Isabel Vañó Torró 
 
 Pel grup BLOC:  Titulars: Jesús Pla Herrero 

 Eduard Pinter Soler 
     Suplents: Vicent Francesc Cerdá Belda  
       Mª Angeles Campos Molla 

6. NOMENAMENT DE CONSELLERS REPRESENTANTS DE L’AJUNTAMENT EN EL 
CONSELL DE LA MANCOMUNITAT DE MUNICIPIS DE LA VALL D’ALBAIDA. 
 

Segons els art. 7, 8 i 9 dels Estatuts de la Mancomunitat de Municipis de la Vall d’Albaida, 
l’Alcaldia proposa el nomenament de tres consellers titulars i els seus suplents per a representar 
l’Ajuntament d’Agullent al Consell de la Mancomunitat de Municipis de la Vall d’Albaida. 

 
L’Alcaldia PROPOSA els següents consellers: 
 
TITULARS: 
1.Jesús Pla Herrero (grup BLOC). 
2.Vicent Francesc Cerdá Belda (grup BLOC)). 
3.Ana Isabel Vañó Torró (grup PSPV-PSOE). 
 
SUPLENTS: 
1. Alfred Tortosa Cháfer (grup BLOC). 
2. Mª Angeles Campos Molla (grup BLOC). 
3. Eduard Pinter Soler (grup BLOC).  

 
 El portaveu del PP, Enrique Cerdá Bru, intervé i diu que “nosaltres aquestes propostes no les 
recolzarem perquè és una continuïtat del que es va fer fa quatre anys. Fa quatre anys el PP va fer les 
propostes i tot estava mal i vostés ho van votar tot en contra perquè volien tindre representació en 
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relació als vots que havien tret, i jo entenc que no és el mateix estar governant que estar fora. Com 
vostés fa quatre anys ens ho van votar tot en contra nosaltres no votarem en contra però ens 
abstindrem, perquè entenem que el que està governant vol tindre als seus components en totes les 
organitzacions de les que forma part l’Ajuntament. 
 
 El Sr. Alcalde comenta que ja que està fent-se referència a tots els organismes que es votaran 
després d’este punt, el nomenament de representants en la Comissió Mixta de Seguiment del Centre 
de Salut va associat a la regidoria de sanitat, per tant si vostés acceptaren la regidoria de sanitat 
tindrien la representació en esta comissió mixta. De l’Escola Infantil i del Col.legi Públic Sant 
Vicent Ferrer va lligat a la regidoria d’Educació. El representant a l’Associació pel 
Desenvolupament i Diversificació de l’Economia Rural a la Vall d’Albaida va lligat a la regidoria 
delegada, si hi haguera, d’Agricultura i Camins Rurals, per tant acceptant la delegació 
automàticament el Ple vos nomenaria com a representant en aquest organisme. 
 
 Sotmesa a votació la proposta de l’Alcaldia, l'Ajuntament en Ple, per majoria de sis vots a 
favor (5 dels membres del grup BLOC i 1 de la regidora del grup PSPV-PSOE) i cinc abstencions 
dels regidors del grup PP, dels onze membres assistents que de fet i de dret el composen, acorda el 
nomenament dels següents consellers titulars i els seus suplents per a representar l’Ajuntament 
d’Agullent al Consell de la Mancomunitat de Municipis de la Vall d’Albaida: 

 
TITULARS: 
1.Jesús Pla Herrero (grup BLOC). 
2.Vicent Francesc Cerdá Belda (grup BLOC)). 
3.Ana Isabel Vañó Torró (grup PSPV-PSOE). 
 
SUPLENTS: 
1. Alfred Tortosa Cháfer (grup BLOC). 
2. Mª Angeles Campos Molla (grup BLOC). 
3. Eduard Pinter Soler (grup BLOC).  

 
7. NOMENAMENT DE REPRESENTANTS EN LA COMISSIÓ MIXTA DE SEGUIMENT 
DEL CENTRE DE SALUT I CENTRE SOCIO - CULTURAL 
 
 Conforme als Convenis de Col·laboració entre l’Ajuntament i la Caixa d’Estalvis 
d’Ontinyent (obra social), s’ha de nomenar dos representants d’aquest Ajuntament per a que formen 
part de la Comissió mixta de seguiment del Centre de Salut i Centre Socio – Cultural, per a la 
resolució de dubtes que pugueren plantejar-se, conforme a l’estipulació 10ena i l’estipulació 5na 
dels esmentats convenis, respectivament. 
 

L’Alcaldia PROPOSA els següents representants: 
 
Jesús Pla Herrero (grup BLOC). 
Alfred Tortosa Cháfer (grup BLOC). 

 
Es fa constar la intervenció recollida al punt 6 de l’ordre del dia, del grup PP d’explicació del 

seu vot i la resposta del Sr. Alcalde.  
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Sotmesa a votació la proposta de l’Alcaldia, l'Ajuntament en Ple, per majoria de sis vots a 
favor (5 dels membres del grup BLOC i 1 de la regidora del grup PSPV-PSOE) i cinc abstencions 
dels regidors del grup PP, dels onze membres assistents que de fet i de dret el composen, acorda el 
nomenament dels següents representants d’aquest Ajuntament per a que formen part de la Comissió 
mixta de seguiment del Centre de Salut i Centre Socio – Cultural:   

 
Jesús Pla Herrero (grup BLOC). 
Alfred Tortosa Cháfer (grup BLOC). 
 

8. NOMENAMENT DE REPRESENTANTS EN LA COMISSIÓ MIXTA DE SEGUIMENT 
DE L'ESCOLA INFANTIL. 
 
 Conforme a l’estipulació 10ena del Conveni de Col·laboració entre l’Ajuntament i la Caixa 
d’Estalvis d’Ontinyent (obra social), de data 29 de gener de 1999, cal nomenar  dos representants 
d’aquest Ajuntament per a que formen part de la Comissió mixta de seguiment de l'escola infantil. 

L’Alcaldia PROPOSA els següents representants: 
 
Mª Angeles Campos Molla (grup BLOC). 
Alfred Tortosa Cháfer (grup BLOC). 

 
Es fa constar la intervenció recollida al punt 6 de l’ordre del dia, del grup PP d’explicació del 

seu vot i la resposta del Sr. Alcalde.  
 

Sotmesa a votació la proposta de l’Alcaldia, l'Ajuntament en Ple, per majoria de sis vots a 
favor (5 dels membres del grup BLOC i 1 de la regidora del grup PSPV-PSOE) i cinc abstencions 
dels regidors del grup PP, dels onze membres assistents que de fet i de dret el composen, acorda el 
nomenament dels següents representants d’aquest Ajuntament per a que formen part de la Comissió 
Mixta amb la Caixa d’Estalvis d’Ontinyent (Obra Social) de seguiment de l’Escola Infantil: 

  
Mª Angeles Campos Molla (grup BLOC). 
Alfred Tortosa Cháfer (grup BLOC). 
 

9. NOMENAMENT DE DELEGAT DE L’AJUNTAMENT AL CONSELL ESCOLAR DEL 
CP. SANT VICENT FERRER. 
 
 Aquest Ajuntament ha de nomenar un representant al Consell Escolar del CP. Sant Vicent 
Ferrer, d’acord amb l’art. 30 (apartat 1.3) del decret 233/1997, del 2 de setembre, del Govern 
Valencià, pel qual s’aprova el Reglament Orgànic i Funcional d’Escoles d’Educació Infantil i de 
Col·legis d’Educació Primària i Pública. 
 

L’Alcaldia PROPOSA a Mª Angeles Campos Molla, ja que ostenta la delegació en matèria 
d’Educació. 
 

Es fa constar la intervenció recollida al punt 6 de l’ordre del dia, del grup PP d’explicació del 
seu vot i la resposta del Sr. Alcalde.  
 

Sotmesa a votació la proposta de l’Alcaldia, l'Ajuntament en Ple, per majoria de sis vots a 
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favor (5 dels membres del grup BLOC i 1 de la regidora del grup PSPV-PSOE) i cinc abstencions 
dels regidors del grup PP, dels onze membres assistents que de fet i de dret el composen, acorda el 
nomenament  de Mª Angeles Campos Molla com a representant d’aquest Ajuntament al Consell 
Escolar del CP. Sant Vicent Ferrer. 
 
10. NOMENAMENT DE DELEGAT A L’ASSOCIACIÓ PEL DESENVOLUPAMENT I 
DIVERSIFICACIÓ DE L’ECONOMIA RURAL A LA VALL D’ALBAIDA. 
 
 S’ha de nomenar un representant de l’Ajuntament per a formar part de l’Associació pel 
Desenvolupament i Diversificació de l’Economia Rural a la Vall d’Albaida, a la qual està adherida 
aquest Ajuntament per acord plenari d’11 de setembre de 1995. 
 

L’Alcaldia PROPOSA a Vicent Francesc Cerdà Belda. 
 

Es fa constar la intervenció recollida al punt 6 de l’ordre del dia, del grup PP d’explicació del 
seu vot i la resposta del Sr. Alcalde.  
 

Sotmesa a votació la proposta de l’Alcaldia, l'Ajuntament en Ple, per majoria de sis vots a 
favor (5 dels membres del grup BLOC i 1 de la regidora del grup PSPV-PSOE) i cinc abstencions 
dels regidors del grup PP, dels onze membres assistents que de fet i de dret el composen, acorda el 
nomenament de Vicent Francesc Cerdá Belda com a representant d’aquest Ajuntament per a formar 
part de l’Associació pel Desenvolupament i Diversificació de l’Economia Rural a la Vall d’Albaida. 
 
11. NOMENAMENT DE DELEGAT AL FONS VALENCIÀ PER A LA SOLIDARITAT. 
 
 S’ha de nomenar un representant per a que forme part del Fons Valencià per a la Solidaritat, 
organisme sense ànim de lucre, amb objectius d’ajuda i solidaritat al tercer món, al qual està adherit 
aquest Ajuntament per acord plenari de 4 de febrer de 1993. 
 

L’Alcaldia PROPOSA a Alfred Tortosa Cháfer. 
 
Es fa constar la intervenció recollida al punt 6 de l’ordre del dia, del grup PP d’explicació del 

seu vot i la resposta del Sr. Alcalde.  
 

Sotmesa a votació la proposta de l’Alcaldia, l'Ajuntament en Ple, per majoria de sis vots a 
favors (5 dels membres del grup BLOC i 1 de la regidora del grup PSPV-PSOE) i cinc abstencions 
dels regidors del grup PP, dels onze membres assistents que de fet i de dret el composen, acorda el 
nomenament d’Alfred Tortosa Cháfer com a representant d’aquest Ajuntament per a formar part del 
Fons Valencia per a la Solidaritat. 

 
12. NOMENAMENT DE REPRESENTANT DE L'AJUNTAMENT EN L'ASSOCIACIÓ DE 
COL.LECTIVITATS TÈXTILS EUROPEES. 
 
 De conformitat amb l’art. 7 dels estatuts de l’Associació de Col.lectivitats Tèxtils Europees, 
s’ha de nomenar un representant per a que forme part de l'assemblea general de l'Associació de 
Col·lectivitats Tèxtils Europees, entitat que té com objecte representar i defensar els interessos de les 
col·lectivitats territorials i organismes adherents que representen als territoris amb presència del 
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sector tèxtil, de la confecció, del cuir i el calçat. 
 

L’Alcaldia PROPOSA a Vicent Francesc Cerdà Belda. 
 
Es fa constar la intervenció recollida al punt 6 de l’ordre del dia, del grup PP d’explicació del 

seu vot i la resposta del Sr. Alcalde.  
 

Sotmesa a votació la proposta de l’Alcaldia, l'Ajuntament en Ple, per majoria de sis vots a 
favor (5 dels membres del grup BLOC i 1 de la regidora del grup PSPV-PSOE) i cinc abstencions 
dels regidors del grup PP, dels onze membres assistents que de fet i de dret el composen, acorda el 
nomenament de Vicent Francesc Cerdá Belda com a representant d’aquest Ajuntament per a formar 
part de l’Associació de Col.lectivitats Tèxtils Europees. 
 
13. NOMENAMENT DE REPRESENTANT DE L'AJUNTAMENT AL CONSORCI PER AL 
SERVEI DE PREVENCIÓ I EXTINCIÓ D'INCENDIS I DE SALVAMENT DE LA 
PROVÍNCIA DE VALÈNCIA. 
 

Segons l'art. 10 de l'Estatut Consorci per al servei de prevenció i extinció d'incendis i de 
salvament de la província de València, cal nomenar un representant d'aquest Ajuntament en 
l'assemblea general del Consorci, i l’Alcaldia PROPOSA el nomenament de: 

 
TITULAR: 
Ana Isabel Vañó Torró (grup PSPV-PSOE). 
 
SUPLENT: 
Jesús Pla Herrero (grup BLOC). 

 
Es fa constar la intervenció recollida al punt 6 de l’ordre del dia, del grup PP d’explicació del 

seu vot i la resposta del Sr. Alcalde.  
 

Sotmesa a votació la proposta de l’Alcaldia, l'Ajuntament en Ple, per majoria de sis vots a 
favor (5 dels membres del grup BLOC i 1 de la regidora del grup PSPV-PSOE) i cinc abstencions 
dels regidors del grup PP, dels onze membres assistents que de fet i de dret el composen, acorda el 
nomenament del següent representant d'aquest Ajuntament en l'assemblea general del Consorci per 
al servei de prevenció i extinció d'incendis i de salvament de la província de València:  

 
TITULAR: 
Ana Isabel Vañó Torró (grup PSPV-PSOE). 
 
SUPLENT: 
Jesús Pla Herrero (grup BLOC). 
 

14. NOMENAMENT DE REPRESENTANT DE L'AJUNTAMENT EN L'ASSOCIACIÓ 
XARXA DE MUNICIPIS VALENCIANS VERS LA SOSTENIBILITAT. 
 

Segons l'art. 13 dels Estatuts de la Xarxa de Municipis Valencians cap a la Sostenibilitat, cal 
nomenar un representant i un suplent d'aquest Ajuntament en aquesta associació; l’Alcaldia 
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PROPOSA el nomenament de: 
 
TITULAR: 
Jesús Pla Herrero (grup BLOC) 
 
SUPLENT: 
Ana Isabel Vañó Torró (grup PSPV-PSOE) 

 
Es fa constar la intervenció recollida al punt 6 de l’ordre del dia, del grup PP d’explicació del 

seu vot i la resposta del Sr. Alcalde.  
 

Sotmesa a votació la proposta de l’Alcaldia, l'Ajuntament en Ple, per majoria de sis vots a 
favor (5 dels membres del grup BLOC i 1 de la regidora del grup PSPV-PSOE) i cinc abstencions 
dels regidors del grup PP, dels onze membres assistents que de fet i de dret el composen, acorda el 
nomenament del següent representant d'aquest Ajuntament en l'associació Xarxa de Municipis 
Valencians cap a la Sostenibilitat: 

 
TITULAR: 
Jesús Pla Herrero (grup BLOC) 
 
SUPLENT: 
Ana Isabel Vañó Torró (grup PSPV-PSOE) 
 

15. PROPOSTA DEL CÀRREC D’ALCALDE AMB DEDICACIÓ PARCIAL. APROVACIÓ 
DE LES SEUES RETRIBUCIONS I RECONEIXEMENT DE COMPATIBILITAT. 
 
 Atés l’art. 75.1 de la Llei 7/85, de 2 d’abril, modificada per la Llei 11/99, de 22 d’abril, on 
s’estableix que els membres de les Corporacions Locals percebran retribucions pel desenvolupament 
del càrrec amb dedicació parcial o exclusiva i hauran de ser donats d’alta al règim general de la 
Seguretat Social. 
 
 Es PROPOSA que el càrrec d'alcalde siga amb dedicació parcial al 50% de la jornada laboral  
i l’assignació d’unes retribucions brutes anuals de 15.426,74 € en 14 pagues. 

Així mateix, en virtut de l’art 14 de la Llei 53/1984 es proposa el reconeixement de la 
compatibilitat amb la seua activitat professional privada d’advocat en exercici, sense entorpir la 
dedicació en l’Ajuntament. 

Les retribucions s'actualitzaran anualment segons llei de pressupostos generals de l'Estat 
corresponents als funcionaris inclosos en l'àmbit d'aplicació de la Llei 30/94, de 2 d'agost, de 
mesures per a la reforma de la funció pública. 
 

El portaveu del PP, Enrique Cerdá Bru, intervé i diu “No hi ha cap inconvenient en que 
també es tracte el tema del reconeixement de la compatibilitat però, en relació a aquest punt 
nosaltres anem a tractar-lo en conjunt, encara que tinga dos parts, perquè el tema de la compatibilitat 
creguem que no es deuria d’aprovar ja que la professió que tens tu, Jesús, està molt vinculada amb 
l’Ajuntament. Perquè el que més passen per l’Ajuntament són advocats i arquitectes i seria 
informació privilegiada; per tant pense que no es pot aprovar la compatibilitat. 
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Però a banda de tot això nosaltres no estem d’acord en que l’Alcaldia tinga una dedicació 
parcial, ja que per l’experiència que tenim en este Ajuntament i pel moviment que té este poble 
nosaltres recolzaríem el salari però al 100%, no en dedicació parcial, perquè creguem que 
l’Ajuntament d’Agullent necessita i es mereix tindre un alcalde en dedicació exclusiva. No al 100% 
de la jornada, sinó al 300%, que és el que fa falta en un poble. Si vostés aproven esta proposta de 
dedicació parcial, nosaltres creguem que vostés estan perjudicant els interessos del poble 
d’Agullent, perquè els nostres veïns estan acostumats a vindre i tindre una atenció com cal, cosa que 
hui ja no la tenen. Ara han de vindre a preguntar quin dia està l’Alcalde per poder vindre a parlar 
amb ell, han de fer torn i no sols els nostres veïns sinó també totes les persones que venen a fer 
gestions a l’Ajuntament, que com podrà haver comprovat en els dies que està d’Alcalde, són moltes. 
Nosaltres estaríem disposats a recolzar el 100% del seu salari, no el 50% amb dedicació parcial. I 
com he dit tampoc estem d’acord amb la compatibilitat perquè la seua professió i l’Alcaldia estan 
molt vinculades. I si vosté creu que no pot fer eixes funcions es salta al segon de la llista i que faça 
les funcions conforme toca fer-les, però ací fa falta un alcalde en dedicació exclusiva.  

 
El Sr. Alcalde li contesta i diu: “Evidentment anem a mantindre la proposta que hem fet. En 

les setmanes que duc d’alcalde jo crec que no s’ha quedat ningú sense poder parlar amb mi, sobretot 
perquè jo estic ací tots els dies. Evidentment són maneres diferents de veure la gestió de 
l’Ajuntament. Vostés tenien la seua i nosaltres tenim la nostra, i la nostra és un alcalde en dedicació 
parcial. Nosaltres creguem que pel volum de població i assumptes que té l’Ajuntament d’Agullent és 
absolutament suficient, amb uns regidors amb delegacions reals i efectives. Per tant anem a 
mantindre la proposta. 

En quant al tema de la compatibilitat o incompatibilitat de la meua professió amb el càrrec, 
jo ja portava quatre anys de regidor, i efectivament un ja sap, sobre tot si té estudis jurídics, que és el 
que és compatible i el que no és compatible. Sobre tot perquè si vosté veu quina és la professió de la 
majoria de la gent que es dedica a la política local, provincial o inclús autonòmica o estatal, veurà 
que la majoria són advocats en exercici. Per tant anem a mantindre la proposta i a sotmetre-la a 
votació. 

 
Sotmesa a votació la proposta de l’Alcaldia, l'Ajuntament en Ple, per majoria de sis vots a 

favor (5 dels membres del grup BLOC i 1 de la regidora del grup PSPV-PSOE) i cinc vots en contra 
dels regidors del grup PP, dels onze membres assistents que de fet i de dret el composen, acorda que 
el càrrec d'alcalde siga amb dedicació parcial al 50% de la jornada laboral  i l’assignació d’unes 
retribucions brutes anuals de 15.426,74 € en 14 pagues. 

Així mateix, en virtut de l’art 14 de la Llei 53/1984 acorda el reconeixement de la 
compatibilitat amb la seua activitat professional privada d’advocat en exercici, sense entorpir la 
dedicació en l’Ajuntament. 

Les retribucions s'actualitzaran anualment segons llei de pressupostos generals de l'Estat 
corresponents als funcionaris inclosos en l'àmbit d'aplicació de la Llei 30/94, de 2 d'agost, de 
mesures per a la reforma de la funció pública. 

 
16. PROPOSTA DE NOMBRE DE PLACES DE PERSONAL EVENTUAL I APROVACIÓ 
DE LES SEUES RETRIBUCIONS. 
 
 De conformitat amb l'art. 104  de la Llei 7/85, de 2 d'abril, Reguladora de les Bases de 
Règim Local, i l'art. 176 del Text Refòs 781/86, de 18 d'abril, es proposa al Ple la creació de dues 
places de personal eventual següents: 
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- Assistent d’Alcaldia en funcions de comunicacions externes, a temps parcial (8 hores/ 
setmana), amb unes retribucions brutes anuals de 4.786,36 €, en 14 pagues. 

- Assistent d'Alcaldia en matèria d'esports, amb unes retribucions brutes anuals de 
10.638,04 €, en 14 pagues.  

 
Aquestes retribucions s'actualitzaran anualment segons llei de pressupostos generals de 

l'Estat corresponents als funcionaris inclosos en l'àmbit d'aplicació de la Llei 30/94, de 2 d'agost, de 
mesures per a la reforma de la funció pública. 
 
 El portaveu del PP, Enrique Cerdá Bru, comenta que “vegem que és una proposta que vam 
fer nosaltres fa quatre anys, que era la primera vegada que es feia, i vegem que l’han tornat a repetir 
vostés. 

A nosaltres ens pareix bé perquè fa quatre anys ho vam fer i ha funcionat i anem a recolzar 
esta proposta, però vostés fa quatre anys no la van recolzar perquè els pareixia mal”. 
 
 Sotmesa a votació la proposta de l’Alcaldia, l'Ajuntament en Ple, per unanimitat dels onze 
membres assistents que de fet i de dret el composen, acorda la creació de dues places de personal 
eventual següents: 

- Assistent d’Alcaldia en funcions de comunicacions externes, a temps parcial (8 hores/ 
setmana), amb unes retribucions brutes anuals de 4.786,36 €, en 14 pagues. 

- Assistent d'Alcaldia en matèria d'esports, amb unes retribucions brutes anuals de 
10.638,04 €, en 14 pagues.  

 
  Aquestes retribucions s'actualitzaran anualment segons llei de pressupostos generals de 
l'Estat corresponents als funcionaris inclosos en l'àmbit d'aplicació de la Llei 30/94, de 2 d'agost, de 
mesures per a la reforma de la funció pública. 

 
I no hi havent més assumptes a tractar, el Sr. alcalde alça la sessió, essent les vint hores i 

quaranta minuts. I tot el que hi ha escrit damunt, jo, la secretària, ho certifique. 
 
La secretària  L'alcalde                                                                        

 


